

- 5) Jeżeli wadium wniesiono w pieniądzu, Zamawiający zwraca je wraz z odsetkami wynikającymi z umowy rachunku bankowego, na którym było ono przechowywane, pomniejszone o koszty prowadzenia rachunku bankowego oraz prowizji bankowej za przelew pieniędzy na rachunek bankowy wskazany przez wykonawcę.
- 6) Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, jeżeli Wykonawca, którego oferta została wybrana:
  - a. odmówił podpisania umowy na warunkach określonych w ofercie;
  - b. nie wniósł pozostałej części wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy;
  - c. zawarcie umowy stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie wykonawcy.
- 7) W przypadku wykonawcy, którego oferta została wybrana wadium zalicza się na poczet gwarancji należytego wykonania. Pozostałym wykonawcom wadium zostanie zwrócone do 14-stu dni po ogłoszeniu wyboru oferty.

Zamawiający zamieścił informację w aktualizacji ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 1/2024

### **Zapytanie nr 3:**

Czy w przypadku wystąpienia większej ilości zdegradowanego drewna konstrukcji dachu niżeli w założonym przedmiarze, należy wliczyć to w kalkulacje?

### **Odpowiedź na zapytanie nr 3:**

Zamawiający wyjaśnia, że inwestor przewidział wynagrodzenie ryczałtowe za wykonanie robót budowlanych, zamawiający nie jest zobligowany do przekazania przedmiaru robót, dokument ten ma charakter jedynie pomocniczy ułatwiający wykonawcy przygotowanie oferty. W związku z czym należy przyjąć w ofercie wszelkie prace, które są wymagane, aby przedmiot zapytania został wykonany zgodnie z przepisami oraz wiedzą techniczną.

### **Zapytanie nr 4:**

W związku z charakterem zabytkowym obiektu, czy należy przyjąć wymianę zdegradowanych elementów czy wzmocnienie ?

### **Odpowiedź na zapytanie nr 4:**

Zamawiający wyjaśnia, że planowane prace należy wykonać zgodnie z załączonym projektem architektoniczno-budowlanym oraz wytycznymi Opolskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w pozwoleniu konserwatorskim.

### **Zapytanie nr 5:**

Proszę o wyjaśnienie jak ma wyglądać fazowanie blachy układanej w karo?

### **Odpowiedź na zapytanie nr 5:**

Zamawiający wyjaśnia, że planowane prace należy wykonać zgodnie z załączonym projektem architektoniczno-budowlanym oraz wytycznymi Opolskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w pozwoleniu konserwatorskim.



PARAFIA RZYMSKOKATOLICKA  
św. Katarzyny Aleksandryjskie  
Dytmarów 21a, 48-231 Lubrza  
tel. 77436 19 37  
NIP 7551342823 Regon 04007352z

ks. Alojzy Wojnar